



翰墨飘香迎“春” 笔墨浓情送福

多街道社区开展“写福字送春联”活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 伟宁 嘉文 斐斐 维丽 刘红 昕婷 摄影报道)无联不成春,有联春更浓。为进一步丰富社区居民文化生活,弘扬春节传统文化,近日,我区多街道社区广泛开展“写福字送春联”活动。

凤凰台街道新桥西社区新时代文明实践站举办“写春联送福字,浓浓墨香迎新年”活动。活动邀请辖区农业大学烟台校区退休干部和社区书法爱好者们参加,大家挥毫泼墨,大显身手。“万家更新迎百福、一帆风顺纳千祥”“一门天赐平安福、四海人同富贵春”……一副副散发清新墨香的喜庆大红春联和“福”字展现在大家眼前,大家一边欣赏书法创作,一边品评春联寓意,现场洋溢着中国年的喜庆氛围。活动结束后,社区网格员将大红福字和春联送到社区卫生服务站和志愿者家中,把风调雨顺、五谷丰登的美好祝福送到居民群众心中。

凤凰台街道楚凤社区新时代文明实践站组织开展“童心迎春写福字,笔墨浓情中国年”迎新春写福字亲子活动。指导老师从最基本的执笔姿势开始教大家,指导孩子们如何运笔、掌控笔速等书写技巧,并且亲自示范福字的书写方法。孩子们和家长分工明确,你倒墨、铺纸,我提笔写字,一同用心书写对联。“小书法家们”全神贯注地压纸、沾墨、起笔、收笔,一起一落之间,一张张用不同字体挥就的大红“福”字完美呈现,一个个脸上乐开了花,争相展示着自己的作品,现场一派庆新春的美好景象。

黄务街道颐山苑社区在党群服务中心二楼多功能会议室开展“巧手写福字 福娃迎新春”活



动。活动开始,由社区工作人员给小朋友们讲述福字的由来、写法以及贴福字的中国传统小故事,通过提问的方式让小朋友体验传统文化的魅力,活跃现场气氛。社区还特邀颐山苑书画协会副会长王学基和烟台现代画院国画院副院长刘尊亮参加活动,为孩子书写示范。在老师的示范和带领下,大家挽袖提笔挥毫泼墨,一个个福字跃然纸上,寄托着人们对新春的憧憬和向往。

毓璜顶街道南通社区新时代

文明实践站同共建单位市文联开展“笔墨凝书香 榻联送祝福”活动。活动邀请南通社区“双报到”单位市楹联家协会的书法家现场挥毫泼墨,为社区居民书写春联。现场翰墨飘香,红纸翻飞,书法老师及社区志愿者铺纸研墨,多种书体各显神韵。通过此次活动,在增加节日气氛的同时让大家真切感受到中国传统节日的魅力,增进辖区居民群众间的交流和感情。

新阳海社区居委会联合联民集团、善和良公益服务中心开展“欢喜过春节 贴福送吉祥”活动。志愿者们采取“以大带小、以老带新”的方式“结对子”,分三个小组分头行动,将包含着吉祥祝福的福字送到居民手中、贴到楼栋门口,

并提前给居民送上新春祝福。

民生社区新时代文明实践站开展“喜迎新春写福字,情暖社区送祝福”志愿服务活动。活动邀请书法爱好者现场为志愿者们免费写春联和福字,提前给大家送去新春祝福。活动现场,书法爱好者们奋笔疾书,带着真诚的祝福,将心底的美好祝愿化作一张张寓意吉祥的书法作品,一副副平安和谐、吉祥如意的春联,包含着辞旧迎新的美好祝愿,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。

一张张福字、一幅幅春联满载着美好的祝福,带着辞旧迎新、喜迎兔年的祝愿,为辖区居民增添节日氛围,拉近社区和居民之间的距离,进一步提升居民的获得感和幸福感。

我为群众办实事

走访慰问送温暖 浓浓关怀暖人心

多街道社区走访慰问孤寡老人、困难群体

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 晓飞 春园 吴涵 竹文)春节来临之际,为把新春问候和祝福及时送到困难群众身边,连日来,我区多社区组织开展走访慰问活动,让他们过一个欢乐、祥和的春节。

厚安社区联合烟台启航公益组织一起到孤寡老人家中,陪老人提前吃了一顿团圆饭,并为她送上慰问品和节日祝福,让老人真切感受到社区大家庭的温暖。“每到春节前,社区和志愿者们都来陪我过节,还为我送来米、面、油和水果,平时有事也都是随叫随到,你们就是我的亲人。”老人感激地说。

前进路社区联合山东圣凯建筑设计咨询有限公司、中泰物业

走访慰问低保困难家庭。走访过程中,企业工作人员详细询问了他们身体和生活情况,并为他们送去了慰问品和新春的祝福。此次共走访辖区5户困难家庭。通过走访活动,让他们感受到来自政府和社会的关心和温暖。

福山路社区工作人员为社区计生特殊困难家庭送上慰问品和节日祝福,以真情和实际行动让他们感受到节日的温暖。社区工作人员详细询问他们的身体健康状况、有无困难诉求等,认真倾听他们的心声,并叮嘱他们天气寒冷保重身体。社区工作人员的关怀使特殊困难家庭成员十分暖心,他们一再地向工作人员表达感谢。

海岸路社区携手烟台北极星钟表国有控股有限公司,对社区低保户进行走访慰问,并送去米、面、油等慰问品和新年祝福,让居民感受到冬日温暖。走访期间,工作人员对每一户困难家庭的现状都进行详细询问,了解他们的家庭现状和存在的困难,鼓励他们勇于战胜困难,社区将提供力所能及的帮助,一同努力走出困境。

丽都社区对辖区内低保、残疾、60岁以上老人等开展新春送

温暖大走访行动,安抚焦虑情绪,为他们送去党和政府的关爱和温暖。“身体怎么样?有没有感冒发烧症状?有需要帮忙的事儿您就说话!”社区党委书记徐娜带领网格员推进“敲门行动”,细心聆听他们的困难,叮嘱他们要保重身体,有困难及时反映,社区一定会全力帮助解决。此次走访慰问拉近社区与群众之间的距离,“敲门行动”敲掉的是隐患,送上的则是温暖,让辖区老年人在寒冬里感受到了温暖和关爱。

我为群众办实事 ·社会帮扶篇·

通新社区开展迎新春大扫除

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 姜磊)近日,通新社区开展“迎新春 大扫除”活动,营造干净整洁、健康祥和的节日氛围。

通新社区所辖三个居民小区,垃圾乱堆乱放和飞线充电的现象比较多,不仅影响美观,还存在安全隐患。社区网格员和网格员助理分工协作,联合各物业公司,对垃圾和区域上空的电线进行归置。“视野更开阔,环境更整洁。”居民们表示很满意。

面对即将到来的新春佳节,通新社区将推进大扫除工作常态化,用实际行动守护好辖区环境,积极营造良好的节日氛围。

辛庄社区举办文学创作成果展

本报讯(芝罘融媒记者 李淼)近日,辛庄社区联合区诗歌协会开展“迎新春”文学创作成果展,旨在歌颂赞美祖国锦绣河山,弘扬祖国传统文化,传播正能量,唱响时代主旋律。

活动中,大部分作品将社区变化、烟台变化和祖国变化加以呈现,抒发了对生活的热爱之情、对国家繁荣强盛的自豪之情。近年来,辛庄社区致力于扩大服务范围,拓展发展空间,为给辖区居民营造浓厚的文化氛围,社区诚邀区诗歌协会、区美术家协会、区戏剧家协会等入驻,目前,社区拥有歌唱、舞蹈、器乐、模特等文化团队十余支。

流动图书车进社区 书香贺岁迎春送福

本报讯(芝罘融媒记者 罗佳欣 通讯员 刘璐 任雯雯 摄影报道)近日,市流动图书车开进世回尧街道各社区,为辖区居民送“福”添喜增年味。

载有千余册图书的流动图书车开进世秀社区,开展“迎春送福”活动。大家有的站着、有的坐着,静静地在车内挑选自己喜欢的读物,津津有味地阅读起来。此次流动图书车进社区,让居民享受了家门口的阅读服务,为社区百姓打开知识的大门。

大东社区联合市图书馆将新春福字作为新年礼物回馈给广大读者,流动图书车上书香弥漫年味浓,生动展示广大居民欢乐祥和过春节的喜人景象,齐心协力营造喜庆安康、昂扬向上的节日氛围。

